

呼和浩特队邓涵文再次入选国足

《北京晚报》消息 刚结束的中国杯比赛,顶着“最嫩国足”头衔的中国队在主帅里皮的带领下,给人们带来满满的惊喜。日前,里皮再度公布了新的集训名单,呼和浩特队的邓涵文及恒大8名球员入选。

在中国杯比赛期间,里皮就表示会在2月9~12日安排一次集训,备战3月份12

强赛与韩国队的比赛。选定在这个时间段集训,主要原因是2月7日和8日,上海两支足球队将先后进行亚冠资格赛。好在两队参加的都是第三轮单回合比赛,而且还是主场作战。因此,在亚冠资格赛结束后,里皮可以踏踏实实地带着球员们进行一次飞行集训。

这份国足集训名单中

最重头的还是恒大8名球员入选。除了郑智、郜林、黄博文等常客之外,此前在比赛中受伤的门将曾诚也再度回归。此外,华夏幸福的后卫任航也重返国足名单。

在经过中国杯两场比赛的考查后,里皮果然选定了心目中的新人。所以在这次的集训名单中,就出现了4名参加中国杯比

赛的新人,他们分别是内蒙古呼和浩特队的邓涵文、山东鲁能的高准翼、河南建业的尹鸿博、延边富德的池忠国。这4人中,高准翼和邓涵文都是U22年龄段的球员,堪称是中国足球的希望所在。

在今年之前,国足的大名单中几乎很难出现95后的身影。张玉宁属于“例

外”,他跳级进入国家队,成为国足期待中的“未来栋梁”,但仅仅一个张玉宁并不够。此番,高准翼和邓涵文连续入选集训名单,证明他们已经得到了里皮的认可,而且在国足阵中开始展现自己的竞争力。最为关键的是,现在整个中国足球都盯着95后,U23的政策为他们量身定做,

为的就是让他们能够早早接班。到2026年的时候,世界杯将扩军至48支球队,届时95后的球员正好31岁,他们将和00后一起,成为中国足球的希望。

3月23日19时35分,国足将在长沙贺龙体育场迎战韩国队,这场比赛对于尚有理论出线希望的国足来说,只能赢不能输。(李立)

小德爆冷出局

1月19日,在澳大利亚网球公开赛男单第二轮比赛中,赛会六冠王德约科维奇状态低迷,两个抢七皆告负,最终以6:7、7:5、6:2、6:7、4:6爆冷不敌持外卡参赛、世界排名第117位的乌兹别克斯坦选手伊斯托明,惨遭淘汰,创造其2007年澳网以来的最差战绩。

摄影/新华社记者吕小炜

德约科维奇垂头丧气

伊斯托明欣喜若狂

丁俊晖今日迎战乔·佩里

新华社消息 2017年斯诺克大师赛北京时间19日结束了第一轮最后两场比赛的争夺,世界冠军塞尔比和霍金斯分别击败各自对手闯入8强。

世界排名第一的塞尔比以6:5险胜“金左手”马克·威廉姆斯,去年的亚军霍金斯则以6:1轻松击败了2015年的冠军墨菲。两位胜者锁定了8强中的最后两个席位。

塞尔比与老将威廉姆斯的比赛进行得扣人心弦,前者是3届大师赛冠军,后者则早在1998年就在大师赛问鼎,之后又在2003年二次夺冠。此次两人战成5:5,决胜局塞尔比以单杆89分清台,取得了比赛的胜利。

1/4决赛中,塞尔比将与霍金斯交锋。其他3场比赛对阵形势如下:奥沙利文对罗伯逊,傅家俊对马克·艾伦,丁俊晖对乔·佩里,其中丁俊晖的比赛将在北京时间21日凌晨3时举行。(王子江)

天津权健想买科斯塔 切尔西不卖

新华社消息 据英国《每日电讯报》19日报道,切尔西俱乐部已经决定不会在本月冬季转会窗口期间将科斯塔卖到中超,中超的俱乐部如果有意,只能等到本赛季结束以后。目前,科斯塔已经返回一线队训练。

报道还说,天津权健俱乐部已经确认给科斯塔开出了3000万英镑的年薪,希望这位西班牙国脚能在中超赛季开始前加盟,但得到的回答是必须要等到夏天赛季结束之后。

“权健俱乐部老板束昱辉透露,俱乐部不可能等到夏天。”报道说。

科斯塔从上周二开始就以背伤为由没有参加全队的训练,周六也没有随队前往莱斯特参加英超的比赛。本周一,有媒体还拍到科斯塔单独训练的镜头,但周二下午他已经归队,这意味着他转会中超的风波暂告一段落。

不过《每日电讯报》的报道说,科斯塔与主帅孔蒂的和解是暂时的,第一,没有科斯塔的切尔西照样能够赢球,威廉、阿扎尔和佩德罗在对阵莱斯特时发挥不错,另外,孔蒂还想购买皇马球员莫拉塔作为科斯塔的替代者;第二,即使权健等不到夏天,仍然有其他中国俱乐部对他感兴趣,另外,马德里竞技队也希望将他重新签回西甲。



科斯塔

不敌塞尔塔 皇马两连败

新华社消息 皇家马德里遭遇两连败!18日在西班牙国王杯1/4决赛首回合比赛中,白衣军团主场1:2不敌塞尔塔。

皇马于上周末刚刚在塞维利亚终结了此前连续40场不败的纪录。本场回到伯纳乌,他们又在下半时意外落后于对手。尽管马塞洛在比赛中一度为球队追平比分,但乔尼随后的进球却让皇马一周内两次尝到失败的苦涩滋味。

上半场C·罗的一记进球因为越位被取消。下半场,皇马球员马塞洛在门前挡出对方球员的传中,但塞尔塔球员阿斯帕斯在点球点进球后怒射入网,为客队取得领先。第69分钟,马塞洛在禁区边缘凌空抽射为皇马扳回一城。但仅仅1分钟后,皇马城门再告失守,塞尔塔球员乔尼接队友直传单刀突进,禁区边缘推射入网,将比分扳为2:1。终场前皇马虽然大举进攻,却未能挽回败局。

(谢宇智)

柯洁搭档美女车手出战围棋汽车拉力赛

新华社消息 2017年“巅峰·梦想”首届围棋汽车拉力赛将于6月2日在成都开赛,经康定、芒康、波密、嘎隆拉雪山、巴宜、拉萨,最后在珠峰大本营进行冠军决赛。手握4个围棋世界冠军头衔的柯洁将领衔出战,另外5位参赛棋手将从在5月份公布的国内等级分排行榜上位列前十的棋手中产生。

据赛事组委会秘书长杨卫国介绍,参赛的6位围棋高手将分成两个小组,在拉力赛期间进行小组双循环赛,获得小组第一的两位棋手将进入最后的决赛。决赛的前99手计划在拉萨的罗布林卡进行,随后封盘,两位棋手前往珠峰大本营,完成最后的冠军争夺。

根据主办方的设想,在每站的比赛中先要进行汽车拉力赛,采用女车手+男棋手的形式。驾车的是国内水平高、颜值高的年轻女子职业车手,而棋手将担任领航员。每站汽车拉力的距离预计在150公里以内,汽车的比赛结束后,再进行围棋快棋赛。围棋比赛采用黑贴二又四分之三子的老规则,在拉力赛中成绩相对靠前的棋手可以选择先后手。

(王镜宇)